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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma iletilen bilgide:" Nihat Turan (T.C. Kimlik No: Ağrı Patnos L Tipi 
Kapalı Cezaevi B-6 Koğuşunda kalmaktadır. Olay tarihi tahmini 10/15 Ocak 2022 tarihinde. 
Cezaevi personeli tarafından tutuklu ve hükümlüler cezaevi kantininden aldıkları yiyecek ve 
gıdalar bir sonraki gün yine cezaevi personeli tarafından geri alınıyor gerekçede yasak olması. 
Yani parayla bugün satıyorlar ertesi gün geri alıyorlar ve paraları geri iade etmiyorlar. 
Tutuklular bunun haksızlık olduğunu, kabul etmeyeceklerini söyledikleri içinde B-6 koğuşunda 
bulunan 20'ye yakın tutuklu ve hükümlü darp ve işkenceye maruz kalıyor ve bu tutukluların 
hepsi farklı koğuşlara dağıtılıyor." iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa mahpuslara verilen kantin alışverişlerinin ertesi gün geri 

alınmasının sebebi nedir? 
3. Eğer bu iddialar doğruysa buna benzer durumlar başka hangi cezaevlerinde 

yaşanmaktadır? 

4. Ağrı Patnos L Tipi Kapalı Cezaevi B-6 Koğuşunda kalan mahpusların darp ve işkenceye 
I 

maruz kaldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpuslara kötü muamele 
ve işkencede bulunan infaz koruma memurları hakkında açılmış bir soruşturma var 
mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır? 
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5. Ağrı Patnos L Tipi Kapalı Cezaevi B-6 Koğuşunda kalan mahpusların hepsi farklı 
koğuşlara dağıtıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu işlemin sebebi 
nedir? 

6. Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 

7. Son 5 yılda kaç infaz koruma memuru hakkında kötü muamele ve işkence iddiasıyla 
soruşturma açılmıştır? 
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